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Ata da 14' sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 7 de maio de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adotar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura da mensagem 

bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta passou-se à leitura do Projeto de Lei Complementar 

001/2018 que institui o Plano Diretor Participativo como instrumento Básico de Planejamento do Município, cria o 

Conselho de Planejamento e o Conselho de Governo da Cidade e dá outras providências, sendo encaminhado 

as comissões de assuntos diversos, de finanças, de saúde e de educação. Seguidamente passou-se à 

discussão e votação 1° turno do Projeto de Lei 013/2018 que autoriza o Município celebrar Termo de 

Contribuição com a Associação dos Municípios da Microrregião do Planalto de Araxá — AMPLA e dá outras 

providências. O projeto foi aprovado por todos os vereadores, os quais no entanto, solicitaram que fosse 

encaminhado um ofício ao prefeito pedindo esclarecimentos aos questionamentos apresentados em reunião de 

comissões, solicitando informações referentes aos serviços prestados pela AMPLA ao município de Campos 

Altos e se o valor da contrapartida financeira seria razoável diante desses benefícios. Posteriormente passou-se 

à discussão e votação em turno único do projeto de resolução 006/2018 de autoria do vereador Frederico, que 

concede título de Cidadão Honorário ao Deputado Federal Marcelo Guilherme de Aro Ferreira. O vereador 

destacou a destinação de mais de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) em emendas parlamentares à cidade de 

Campos altos, apenas no ano de 2017. Ao ser colocado em votação, o projeto foi aprovado por todos os 

vereadores. Na sequência passou-se à votação dos requerimentos 43 e 44/2018. 0 requerimento 43 de autoria 

do vereador Frederico solicita que sejam informados os valores referentes ao IPTU nos anos de 2008, 2009, 

2010, 20011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016 e 2017, discriminando a) o valor total de lançamento do imposto; b) 

o valor efetivamente pago pelos contribuintes; c) o valor que o município deixou de arrecadar a cada ano 

(inadimplência), e; d) o valor que foi perdido em razão da prescrição em cada ano. O requerimento 44 de autoria 

do vereador Everaldo requer informações sobre a possibilidade de concessão de uma cesta básica mensal para 

os servidores do Executivo que exercem a função de braçal, garis, varredeiyés  
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todos os servidores do Poder Executivo, pedido endossado pelos vereadores Frederico e Itagina. A seguir foi 

aprovada a Proposta de Moção de Pêsames apresentada pela Câmara Municipal aos familiares de Lauro 

Antônio Nogueira, que foi um cidadão e empresário que contribuiu muito para o desenvolvimento comercial da 

cidade de Campos Altos a frente da Fábrica de Canivetes  Lan.  Dando continuidade à reunião fizeram uso da 

tribuna popular as enfermeiras Daniala Melo e Cynara Kênia Lemos de Paiva, as quais falaram sobre o 

funcionamento do programa de vacinação dentro do município, em especial sobre a Campanha Nacional de 

Vacinação contra a Influenza — o vírus da gripe. Dentre outros esclarecimentos foi destacada a forma como a 

vacina é distribuída aos grupos de risco e como é feita esta divisão. Os vereadores fizeram comentários e 

apresentaram suas dúvidas, que na ocasião foram esclarecidas pelas enfermeiras. Em assuntos diversos o 

vereador Frederico falou sobre as queimadas em lotes que já se iniciaram na cidade de Campos Altos, 

enfatizando a necessidade de convidar para o uso da tribuna o responsável pelas vistorias dos lotes sujos; o 

vereador inclusive falou sobre a criação do Programa "Caixa de Sugestões", que será um canal aberto para a 

Participação da sociedade em todos os assuntos de interesse do município. O vereador Edilon falou novamente 

sobre as lâmpadas dos postes queimadas. A vereadora Itagina parabenizou o secretário de cultura e a todos os 

envolvidos na organização do evento e atividades em comemoração ao dia 1° de maio. A vereadora também 

falou sobre o dia do Gari e a importância de ser lembrada esta data e de serem valorizados estes trabalhadores. 

O vereador  Luciano  fez diversos comentários, dentre eles também parabenizou aos organizadores do evento em 

comemoração ao dia do trabalhador; e pediu para fazer um requerimento ao prefeito quanto à possibilidade de 

conceder a recomposição anual dos vencimentos dos servidores do Executivo, bem como conceder um ganho 

real à referida classe. O vereador Maicon falou sobre as reclamações que chegam diariamente a ele sobre 

pedidos da população e que não tem sido atendidos pela administração municipal, e que da mesma forma que 

ele é cobrado também irá cobrar do Poder Executivo. A senhora presidente, vereadora Cléia comentou sobre o 

assunto e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 7 de maio de 2018. 
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